

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФФКМ
21 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА**

г. Москва, л/д «Медведково»
ул. Заповедная, д. 5

21 октября 2019 года
15.00.

Присутствовали: Президент ФФКМ Рабер И.Я., вице-президенты Аксенов Э.М., Овсянников О.В., Устинов К.И., ответственный секретарь Вerezемская О.И., члены президиума: Волкова Л.В., Кандыба С.П., Киташева С.Н., Курочкин В.С., Маркова О.Д., Харченко А.В., а также заместитель генерального директора Галиев С.А., советник по правовым вопросам Ткалина В.Н.

Повестка дня:

1. Прием в члены ФФКМ.

Слушали: Рабер И.Я. с заявлениями от Бычкова Георгия Александровича, Ганина Владимира Владимировича, Белоусовой Ренаты Владимировны с просьбой о приеме в ряды ФФКМ.

Постановили: в члены ФФКМ принять. (Единогласно).

2. Анализ выступления московских спортсменов на этапах юниорской серии Гран-при.

Слушали: Маркову О.Д. с анализом выступлений московских спортсменов на этапах юниорской серии Гран-при. Была отмечена возросшая конкуренция в московском мужском одиночном катании. В итоге в финале серии Гран-при из трех российских спортсменов от Москвы будет выступать Даниил Самсонов (тренеры Этери Тутберидзе, Сергей Дудаков), первым запасным стал Артур Даниелян (тренеры Елена Буянова, Марина Селицкая) и третьем запасным стал Илья Яблоков (тренер Виктория Буцаева). В женском одиночном катании из четырех финалисток все москвички: Камилла Валиева, Дарья Усачева (тренеры Этери Тутберидзе, Сергей Дудаков), Ксения Васильева (тренеры Светлана Панова, Татьяна Моисеева), Виктория Васильева (тренер Сергей Давыдов), а также первая и третья запасные Анна Фролова и Анастасия Тараканова (тренеры Светлана Панова, Татьяна Моисеева). В парном катании из пяти финалистов две пары представляют Москву: Диана Мухаметзянова-Илья Миронов, Алина Пепелева-Роман Плешков (тренеры Арина Ушакова, Владислав Жовнирский, Филипп Тарасов). В танцах на льду из трех финалистов один дуэт Елизавета Шанаева-Дэвид Нарижный (тренеры Ирина Жук, Александр Свинин) представляет Москву.

Постановили: принять информацию к сведению.

3. О Положении об аттестации тренеров.

Слушали: Харченко А.В. с проектом «Положения об аттестации тренеров» и анализом ситуации с подачей своих анкет тренерами спортивных организаций, которая характеризуется отсутствием мотивации с их стороны это делать.

Постановили: поручить Дирекции проконсультироваться в юридическом отделе Москомспорта о планах и намерениях спорткомитета по этому вопросу, поскольку ФФКМ как общественная организация не полномочна проводить государственную аттестацию. Провести консультации с ФФККР по этому вопросу. Рекомендовать СТК концептуально определиться с необходимостью проведения аттестации в Москве и после этого приступить к разработке положения.

Слушали: Курочкина В.С. о критериях формирования рейтинга спортсменов и тренеров, которые применяет портал «Спортвокруг», поскольку результаты рейтинга вызывают сомнение.

Постановили: заслушать представителей «Спортвокруг» на СТК по этому вопросу.

4 О проведении организационных мероприятий Федерации в сентябре 2019 г.

Слушали: Устинова К.И. о заседании Коллегии судей г. Москвы, на котором приняли согласованное с ФФККР решение о том, что региональные судьи, не подавшие в судейскую коллегию города Москвы информацию о своей активности, будут удалены из списка судей ФФККР.

Слушали: Устинова К.И. о намерении в конце сезона провести углубленный семинар со сдачей пробных экзаменов для волонтеров.

Слушали: Устинова К.И. о проведении 12-13 октября семинара со сдачей экзамена для судей одиночного, парного катания и танцев на льду. Всего приняло участие 25 человек, успешно сдали экзамены 11 судей.

Постановили: принять информацию к сведению.

Слушали: Овсянникова О.В. о проведении 12 сентября совещания с представителями спортивных организаций на базе СК «Крылатское», на котором присутствовали представители 22 спортивных организаций и 15 массовых организаций. Повестка совещания включала в себя информацию об изменениях в работе СТК ФФКМ, о календаре соревнований на сезон 2019/20 гг., об изменениях в работе аттестационной комиссии и судейской коллегии, даны рекомендации по работе со СМИ.

Постановили: информацию принять к сведению.

Слушали: Овсянникова О.В., Кандыба С.П. о критериях формирования квот для спортсменов Москвы на этапы Кубка России для танцев на льду. Было отмечено, что последнее время в разряде КМС общее количество допущенных танцевальных дуэтов ограничивается 8-9 парами, хотя танцевальных дуэтов в России большое количество и набрать спортсменов для трех разминок (15 дуэтов) не составит труда.

Постановили: предложить ФФККР формировать квоты для спортсменов танцев на льду, исходя из 15 дуэтов (три разминки). Отдать предпочтение регионам первыми заявлять своих спортсменов, чтобы они могли выставить всех, кто готов, а остальные квоты отдавать Москве. Такой же принцип формирования квот распространить на разряд МС в танцах на льду. Предложить ФФККР разрешить спортсменам танцев на льду по достижению соответствующего возраста одновременно выступать по разрядам КМС и МС как это принято в одиночном и парном катании с целью увеличения количества дуэтов в разряде МС.

Слушали: Маркову О.Д. с предложением пересмотреть алгоритм квотирования, действующий в Москве для спортсменов одиночного катания юношеских разрядов для их участия в соревнованиях московского календаря, поскольку прежняя квота в 2 спортсмена от организации не позволяет школам, у которых по несколько групп в одном возрасте провести за сезон ротацию спортсменов для участия в соревнованиях.

Постановили: вынести рассмотрение этого вопроса на СТК.

5. О разночтениях в ЕВСК и новых правил по фигурному катанию от 9 августа 2019 года.

Слушали: Ткалину В.Н. о преодолении к январю 2020 года разночтений между действующей ЕВСК и новыми правилами по фигурному катанию. В настоящих условиях при проведении соревнований и присвоении разрядов руководствоваться действующей ЕВК.

Постановили: принять информацию к сведению.

6. О внесении организаций в Реестр ФФКМ.

Слушали: Галиева С.А. о внесении в Реестр ФФКМ 6 организаций, а именно: ООО «Арабеск на льду», ООО «Мой путь», ООО «Армия фигурного катания», АНО КФК «Эдельвейс», ИП Федорова, ИП Лагутина.

Постановили: внести в Реестр. (Единогласно).

7. Разное.

Слушали: Кандыба С.П. о положительном опыте антидопинговой пропаганды Федерации Санкт-Петербурга по фигурному катанию, а именно о проведении антидопинговой викторины среди спортсменов перед соревнованиями.

Постановили: поручить СТК изучить опыт ФФК Санкт-Петербурга и использовать его в Москве. (Единогласно).

Слушали: Вerezemskuyu O.I. о задолжниках по уплате членских взносов ФФКМ.

Постановили: поручить дирекции повторить уведомительную рассылку по задолженности всем должникам ФФКМ лично. В случае неуплаты членских взносов до конца календарного 2019 года, исключить должников из рядов ФФКМ как утративших связь с организацией. (Единогласно).

**Ответственный секретарь
Президент ФФКМ**

**Вerezemская O.I.
Рабер И.Я.**